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Zie figuur 1
Gegeven is een vierkant van 10 bij 10 cm. 
Je wil de vier punten van dit vierkant afknippen zodat je een achthoek overhoudt. Van deze achthoek zijn alle zijden even lang. 

Stel het stukje wat je afknipt gelijk aan x (zie de figuur). 

Wat worden de lengten van de zijden van de achthoek die je overhoudt?
Geef het antwoord op twee decimalen.
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4 AlgebravensterE > Tekenvenster
= Kegelsnede
cerx2+y*=8
o fi(x-10)2 +1
© g:(x-2.93)?
ohixz+(y-1
o ki (x -10)% +
= Lijnstuk
2a=10
o b=10
2ec=10
od=10
5 i=4.14
sj=4.14
s 1=4.14
om=4.14
= Punt
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